渡江丰碑照初心 支前精神砺国防



星报讯(记者 唐朝) 10月21日,安徽国防 动员"重走支前路"主题活动在合肥启动。安徽 省国防动员办公室机关、直属单位党员干部和 部分中央驻皖及安徽省直媒体单位的记者参加 启动仪式。

启动仪式结束后,安徽国防动员"重走支前 路"主题活动南线寻访组来到渡江战役纪念 馆。渡江战役纪念馆位于合肥市巢湖之滨,渡 江战役纪念馆主体建筑体现的是水与战舰的主 题,巨大的馆身像两艘雄伟战舰并排行驶在水 面,向前直指南方的长江。

据了解,渡江战役纪念馆展出文物 956 件, 其中一级文物 11件(8套)、二级文物 38件(21 套)。纪念馆基本展陈《百万雄师过大江》为主 线,陈列反映了渡江战役全过程,再现了"打过 长江去,解放全中国"的篇章。

在渡江战役纪念馆的第五展厅中,集中展 示了"人民支前"的主题内容。

当年,为保障人民解放军百万大军渡江作 战,在中共中央、中央军委的领导下,在总前委的 指挥下,在华东局、中原局的直接筹划下,各级都 组成了以地方党政机关为主,有军队后勤部门参

加的支前委员会,动员和依靠广大人民群众全力 支前。广大人民群众夜以继日地碾米磨面、筹集 粮草、赶制军鞋、抢修船只、铺路架桥、开渠疏河、 运送弹药、抢救伤员,掀起了一个规模宏大的支 前热潮。江南人民也积极迎接和支援解放军作 战,充分发挥了人民战争的强大威力。

"在渡江战役中,1名解放军指战员身后至 少有10名老百姓的支援,渡江战役的胜利更是 人民的胜利。"渡江战役纪念馆讲解员石慧说 道,"今天的国防动员也应该继承渡江战役中军 民团结的精神,平时做好准备,为国家安全提供 坚实保障。"

随后,寻访组来到了位于合肥市肥东县瑶 岗的渡江战役总前委旧址纪念馆。瑶岗渡江战 役总前委于1949年2月11日由中共中央、中央 军委决定成立,由邓小平、刘伯承、陈毅、粟裕、 谭震林五人组成,邓小平担任总前委书记。这 个五人小组负责统一指挥渡江战役,是解放战 争时期的重要军事指挥机构。

1949年3月20日,华东局机关先行进驻瑶 岗,3月28日,邓小平和陈毅率总前委机关正式 进驻瑶岗。在这里,邓小平亲自撰写了《京沪杭 战役实施纲要》,华东局也发出了多个重要指示 文件,为渡江战役做好了全面准备。

"当年的战役能够冲破长江防线,加速全国 的解放,靠的就是把老百姓的力量都动员起 来。"合肥市国防动员办公室防护工程处(军事 设施保护处)副处长杨洁表示,在今天更要把这 份动员力抓实抓好,让民众力量成为国家安全 的硬底气。

计划投注有风险 大额倍投非坦途 请对非理性购彩说"不"

体彩资讯

一张小小的体育彩 票,承载着对幸运的期 盼, 汇聚着万千购彩者

的公益力量。然而,当购彩行为,特别是计划投注、大额倍 投行为,偏离理性购彩的轨道,演变为孤注一掷的"致富 梦",其风险与隐患不容忽视。

部分购彩者迷信所谓的"计划投注",试图通过连续多 期、逐期翻倍的投注方式"保本盈利"。这种策略往往伴随 着大额倍投行为,现实屡次证明会导致滚雪球般的巨额损 失。现实中,因沉迷"计划投注",甚至借贷购彩导致债台 高筑,影响工作生活的案例时有发生。这些教训深刻警示 我们:任何超出理性范畴的购彩行为,最终伤害的是购彩 者自身及家庭。

彩票游戏的核心在于其随机性与概率性。中奖本身 是随机事件,不是投注倍数越多,中奖概率就越高。也就 是说,不管你投1倍还是50倍,中奖概率不会发生任何变 化。倍投改变的是潜在奖金数额,而非中奖可能性本身。 因为数学规律决定了,倍投无法突破概率边界,更不可能 "创造奇迹"。理解这一根本机理,有助于避免我们陷入 "投入越多,中奖机会越大"的认知误区,从而更加理性地 参与彩票游戏。

中国体育彩票始终倡导:以平和心态参与购彩,理性 设定投注限额,认清倍投本质,坚决抵制非理性购彩。为 此,我们鼓励每一位购彩者:量力而行,享受乐趣;拥抱公 益,乐在其中。

承宣宜民五载生花 风劲潮涌踏浪前行

中国民生银行宣城分行成立五周年纪实

2025年10月22日,中国民生银行宣城分行迎来五周 岁生日。五年时间,宣城分行从无到有,从小到大,五载栉 风沐雨,五载情系民生,五载深耕宛陵。中国民生银行宣 城分行秉承服务大众,情系民生的使命,坚守"民营企业的 银行、敏捷开放的银行、用心服务的银行"的战略定位,锚 定宣城深度融入长三角一体化和推进"一地六县"建设的 宏伟工程,聚焦做好金融"五篇大文章",积极发挥综合金 融优势,持续优化金融服务供给,与国家战略同频共振,与 区域发展同向而行。

强基铸魂,"红色引擎"激活发展动能

民生银行宣城分行始终将深入学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,坚决贯彻党 中央关于金融工作的各项决策部署,始终将党的建设作为 引领发展的"根"与"魂",坚持以高质量党建引领全行高质 量改革发展,以全面从严治党引领全面从严治行,以"红色 引擎"驱动分行高质量发展落地见效。

政治建设为统领。民生银行宣城分行坚持把政治建 设摆在首位,高质量、严标准开展"第一议题"学习和党委 理论中心组学习,推动习近平总书记重要讲话精神、重要 指示批示精神和党中央重大决策部署在分行落地见效,以 实际行动坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"

党建赋能促发展。切实加强基层党组织建设,结合分 行业务,推动党建工作与业务工作深度融合,进一步提高 支部规范化建设水平,严格执行"三会一课"等制度,丰富 主题党日活动,提高党建工作水平,持续培育和弘扬中国 特色金融文化。五年来,分行先后获得总行"五一"劳动奖 状、合肥分行先进基层党组织、优秀经营机构、战略破冰 奖、先进管理机构奖等三十多项荣誉。

正风肃纪塑文化。民生银行宣城分行高度重视思想 文化和党风廉政建设工作,持续加固中央八项规定堤坝, 驰而不息纠治"四风",厚植"清廉沃土",进一步加强和改 进工作作风,在全行持续营造积极向上、协同服务、高效执 行、守纪担当的工作氛围,激发广大员工干事创业活力。

坚守本源,"金融初心"指引发展方向

民生银行宣城分行坚守金融服务实体经济的本源,以

落实总行改革转型战略为着力点,顺应宣城整体经济持续 发展的大势,始终坚持以服务实体经济高质量发展为己 任,以融入地方重大发展战略为抓手,持续加大对实体经 济的支持力度,为宣城经济社会发展提供金融活水

有效保障企业资金供给。民生银行宣城分行充分发挥 股份制银行特色,把自身创新优势与宣城高质量发展紧密 融合,重点聚焦本地重大基础设施建设、产业转型升级及承 接等领域,持续推进各类金融支持举措高效落地,全力服务 实体经济,有效保障企业资金供给。自开业以来,向宣城地 区中、大型企业发放贷款近70笔,累计投放金额超170亿 元,综合金融服务能力得到企业客户的高度认可。

助企纾困帮扶普惠小微。民生银行同民营企业和小 微企业有着天然的血脉联系,也将支持小微企业作为一项 长期发展战略,常抓不懈。宣城分行开业以来,向宣城地 区小微企业累计发放贷款近38亿元,发放户数近1500户, 充分体现了积极践行中小微金融支持计划的态度和决心。

发挥特色助推直接融资。为充分发挥资本市场的枢 纽作用和资源配置功能,民生银行宣城分行积极运用债券 业务优势,为宣城企业提供全方位直接融资渠道,助力本 土企业直接融资,扎实推动辖区企业发行债券,积极引入 域外资金支持本地建设。开业以来,发行债券数十支,累 计承销金额超150亿元。在为宣城引入域外低成本资金 助力地方经济发展的同时,也直接带动地方GDP增长。

以人民为中心提升服务。民生银行宣城分行紧紧围 绕以服务客户为中心,将个人金融服务作为长期性和基础 性的战略业务经营,贯彻长期战略布局和服务模式转型, 提升综合金融服务水平,切实加强居民便捷金融服务支 持,提高个人消费贷款、按揭贷款业务的便利性、高效性和 可获得性,切实支持居民合理信贷需求。自开业以来,累 计发放消费贷款近8亿元,当前管理金融资产超20亿元, 开展金融知识宣教超过200场。

筑牢根基,"合规建设"护航行稳致远

"稳健经营"是民生银行宣城分行五年来发展的不变 "底色"。开业以来,分行始终坚持"合规经营就是核心竞 争力"的经营理念,通过开展"内控合规管理建设年""内控

合规管理提升年""操作风险管理年"等各类活动,不断健 全完善制度体系,持续深化落实监管政策,严格认真履行 反洗钱、消保、征信管理等金融主体责任,前、中、后台"三 道风险防线"履职能力进一步提升。

坚守合规底线筑牢发展根基。合规是稳健运营的基 石,是金融秩序稳定的关键防线。民生银行宣城分行聚焦 金融监管新形势,持续优化监管对接响应机制,围绕合规 文化建设,深化员工操守建设,做实合规检查、整改和问 责,建设强有力的法律合规管理体系。在内控管理实践 中,深入贯彻"合规经营就是核心竞争力"的经营理念,在 全行积极培育合规文化,确保经营发展稳健。

强化风险管理保证资产质量。分行积极适应改革、主 动担当,做深做诱资产质量管控,多措并举杜绝潜在风险, 充分发挥风险管理赋能发展的价值,打造前、中、后端的一 体化风控体系,构建覆盖全业务、全流程、全机构、全员的 风险管理网, 围绕重点领域风险防控, 不断优化风险预警 和监测机制,共同筑牢风险管理堤坝,为业务高质量发展 提供有力支撑。开业五年以来,始终保持对公资产零逾 期、零不良,整体资产质量保持较好水平。

文化兴行彰显责任担当底色。分行秉承"以客为尊、 以人为本、行稳致远"的价值观,以全面协同和精细化管理 不断完善金融服务水平,将中国特色金融文化融入高质量 发展实践,切实筑牢分行稳健发展的文化根基。开业以 来,分行高度重视诚信合规、法治文化、清廉文化氛围积 淀,坚持"稳健经营"总基调,深入贯彻人民银行和金融监 管部门工作要求,参加第三届"诚信点赞安徽"安徽省信用 故事大赛荣获全省征文类一等奖和最佳组织单位奖,并荣 获宣城市"来宣城 放心游"信用商圈建设最佳成果奖,各 项工作得到外部的一致好评。

奋斗没有终点,征程永是序章。站在新的历史起点上, 唯有实干才能继续书写精彩答卷,唯有接续奋斗才能开创 更加美好未来。面对新征程、新任务,民生银行宣城分行将 坚定不移走好中国特色金融发展之路,以更加坚定的信心、 更加昂扬的斗志、更加扎实的作风,踔厉奋发、笃行不怠、踏 浪前行,为奋力谱写中国式现代化宣城篇章贡献民生力量!